

“双11”银饰旺销 白银市场热度高 专家：购买看含量 投资勿冲动

“双11”促销期间，白银饰品热销。实际上，今年以来，白银价格呈现上涨态势，带动大量消费者涌入白银市场消费。有的消费者选择直接购买大量白银首饰；有的消费者选择购买银板、银条定制加工首饰；更有消费者直接购买15公斤一块的原料银板做起了投资。跟风购买之中，不乏冲动消费。记者发现同样称是银饰品，标注的含银量、叫法以及计价方式都不同。专业人士提醒，白银消费相对专业，切勿冲动落入陷阱。

银饰热销 选购需注意银含量

“我们店铺今年银饰品的销售量整体增长超过60%，直播销售增长幅度更是高于实体店。”一家银饰直播间主播对记者说，“在直播间，不但纯银首饰受欢迎，银镶嵌宝石的首饰销量也非常好。在11月10日晚上3个小时的直播中，银镶嵌紫水晶戒指、项链坠的销量都达到1000多个。”

北京天雅珠宝城一家银饰品店店主青梅对记者说：“因为金价上涨太快，消费者开始关注银饰品。虽然白银价格今年也上涨不少，但是单价并

不高，大货款式一般10元一克，一个20克的镯子不过200元。一些价格不高的宝石也不再用黄金镶嵌，而是改用白银。现在年轻人对于饰品主要看款式，银饰品价格便宜款式又多，自然受欢迎。”

但记者走访发现，不同商家银制品叫法各不相同，价格也千差万别。为何会有这么多的不同？

记者采访业内人士了解到，市场上广为流通的银制饰品，主要分为足银和“925”银及镀银和包银。消费者在购买银饰品时，首先要看银饰品上是否有钢印和标签，一般含银量不小于千分之九百九的，都称为“足银”。足银一般会被做成克数大一些的饰品。而“925”银是指银含量千分之九百二十五的银饰品，它的特点是不易变形，制造出来的饰品光泽度好，而且不容易氧化，款式也更加精致，因此也是流通量最大的银饰品。千足银指银含量达到千分之九百九十九的白银，也因质地太柔软、易变形，只能用于制作简单的款式。

值得一提的是，记者发现，同样款式的成品银饰，在直播间、实体店中，

不同的商家收取的加工费也不相同。还有的首饰加工店就连消费者要承担的加工损耗也不同。

记者询问了多家首饰加工店发现，多数店铺表示损耗由顾客承担，多会特别计算损耗银子的重量。加工费有的是一口价，有的是按照投入加工使用的银子克重计算，而不是成品重量计算。

业内人士表示，制作首饰都会有原料的损耗。一般会按照当日银价退还顾客损耗克数的钱，或者直接抵扣加工费。但是，大部分消费者不知道的是，损耗不是凭空消失了，而是溶解于加工时使用的溶液中，或是打磨、车花时变成了碎屑，这些商家是可以回收的。一些加工者让消费者承担损耗，其实就是占了消费者的便宜。

价格波动大 白银投资勿冲动

“我一次性购买了15千克银板原材料。买的时候1千克7100元左右，没想到不到一周价格就已经涨到了1千克7500元”“投资银条1个月挣了1000元”……在社交平台上，经常能看到网友分享白银投资的帖子。

一家银饰品店的老板对记者说，近3个月来银价涨势太快，源头厂家几乎一天一个报价，来咨询订购银料的客户也非常多。“过去大块银板都是作为首饰加工的原材料进行销售，现在开始被直接作为投资品售卖。上个月我卖了12块银条，每块1千克。”

尽管银价最近一直在高位运行，不过记者发现，回收银的价格并不高。有业内人士指出，相对于黄金，白银价格更容易随着经济预期变化而波动。

业内专家提醒，目前白银价格处于高位，投资需谨慎。贵金属分析师徐泽对记者说，白银除了贵金属属性外，还有工业金属的属性。全球白银总实物需求的50%以上来自电子、太阳能电池板和电动汽车等工业应用。白银作为工业生产所需的原料，其需求量的下降可能会对价格有所打压。如果是以投资为目的，建议还是不要轻易出手。

北京瀚海投资公司市场分析师李维认为，白银的单价很低，如果通过购买银首饰进行投资，收益并不一定会理想。

(综合)

10月份磷酸铁锂电池装车量占比近八成

近日，中国汽车动力电池产业创新联盟发布了2024年10月份动力电池月度信息。10月份，我国动力电池装车量59.2GWh，环比增长8.6%，同比增长51%。其中，磷酸铁锂电池装车量47.0GWh，环比增长13.7%，同比增长75.1%，占总装车量比重进一步扩大至79.4%；三元锂电池装车量12.2GWh，占总装车量20.6%。

有业内人士向记者表示，目前磷酸铁锂电池的整体性能已经能够满足市场对经济性和电池性能的双重需求。

而对于整车厂来说，使用磷酸铁锂电池可以节省更多成本，因此预计磷酸铁锂仍将将在未来一段时间内成为市场主流。

深度科技研究院院长张孝荣向记者表示，磷酸铁锂电池装车量持续提升，一方面是由于技术进步提升了电池的能量密度，使之接近于三元锂电池。同时，磷酸铁锂电池的成本低于三元锂电池，还兼具安全性高、寿命长等优势。此外，今年以来，比亚迪等品牌车企销量快速上升，推动了磷酸铁锂电池的装车量上升。

那么，面对磷酸铁锂电池已经成为主流的市场趋势，三元锂电池如何实现逆转？

张孝荣表示，未来，三元锂电池技术路线可能会在某些特定领域发挥优势，例如高速商用车等。而现阶段，三元锂电池生产商需要积极布局和开发更高效、更环保的新技术路线，提升产品竞争力。

前述业内人士表示，从更长的时间跨度来看，随着锂电池材料回收端的技术进一步完善，三元锂电池在未来依然存在

较大的降本空间。此外，随着未来固态电池技术推向市场，从材料端来看，三元锂材料也有望迎来新一轮的发展机遇。

科方得智库研究负责人张新原向记者表示，三元锂电池在高端市场和对能量密度要求更高的车型中仍将保持市场份额，预计未来市场上的技术路线将呈现多元化趋势，不同电池技术将在不同的应用场景中发挥各自的优势。

(证券日报)

地方动态

广西玉林着力打造“世界香料之都”

本报讯（记者 刘晓磊）近年来，广西壮族自治区玉林市坚持产业、市场、展会、园区、基地五位一体，推动香料产业一二三产融合发展，加快培育千亿元产业集群，建设“世界香料之都”。

玉林有“中国南方药都”和“南国香都”之称，自古以来就是东南亚地区香辛料主要种植和集散地，是中国

最大的香料集散地、交易中心、定价中心，中国百分之八十、世界三分之二以上的香料都在玉林集散。

据玉林市副市长范小花介绍，玉林市通过建设香料精深加工产业园、提升香料专业市场，打造香料交易中心、设立香料产业投资基金、制定香料行业标准、举办香料产业博览会、布局香料特色临港等措施，全力构建

黑龙江省鸡东县积极推动农村劳动力转移就业

本报讯（记者 佟 强 □王春来）为进一步提高鸡东县农村劳动力就业质量，实现“农闲无闲人、人人有事干”，推动农民增收致富，黑龙江省鸡东县人力资源部和社会保障局以增加农民收入为核心目标，以深挖用工信息为就业保障，以急紧缺技能培训为转移支撑，统筹县内各职能部门，将乡镇村屯作为服务基点，积极推动农村劳动力劳务输出与就地就近就业相关工作。

据了解，鸡东县人社部门依托鸡东县人力资源市场，县内各社区、乡镇公共服务机构，建立了农村劳动力转移的基层服务框架，并由县人社局、县就业和人才服务中心设立专人，重点开展相关具体工作。

首先，动员干部摸实底数，建立实名台账。坚持把摸清底数作为做好转移就

业的前置条件，充分发挥基层人社干部、村组干部、农村劳务经纪人、人力资源服务公司力量，通过城乡范围入户走访、电话回访等方式，摸实登记劳动力底数、基本信息、技能特长和转移意向，建立劳动力转移就业摸底台账，确保数据的真实性、可靠性，做到底数清、信息准、情况明。

其次，积极外联深挖岗位，拓宽就业渠道。鸡东县就业和人才服务中心已与多地就业部门建立合作关系，构建外联就业网络，持续提供优质的就业岗位。目前，已收集省内、省外招聘企业238家，用工岗位376个，需用工人数2400余人。

另外，按需设置抓实技能培训，提高就业本领。今年以来，鸡东县人社部门根据农村劳动力培训需求和就业愿望，开展育婴、养老护理等急需紧缺工

内蒙古察右前旗工商联召开构建和谐劳动关系推进会

本报讯（记者 闫 廷）内蒙古察右前旗围绕促进企业发展、保障职工权益，不断开拓广覆盖、全方位、多层次的和谐劳动关系新局面，推动构建企业与职工的利益共同体、事业共同体、命运共同体。近期，内蒙古察右前旗工商联召开构建和谐劳动关系推进会，旗人社局、旗总工会负责同志出席会议。会议强调，各企业要把握构建新时代

和谐劳动关系作为贯彻落实上级精神的具体抓手来推进，建立权益有保障、发展有保障、民主有保障、安全有保障的多元协同工作体系。

会议指出，要继续坚持“以职工为本”的工作理念，紧紧围绕构建和谐劳动关系的目标，强化法律法规执行，以法治保障促进劳动关系和谐，坚决反对和纠正各种侵犯职工合法权益的行为，

推动建立平等协商、集体合同等制度，努力构建企业与职工之间的和谐关系。

会议明确，健全完善协调劳动关系三方联席会议制度，深入推进集体协商制度；大力宣传先进典型经验，引导广大企业主动履行社会责任，对标先进、争当示范，推动构建全员员工利益共同体，让企业发展成果更公平惠及全体员工。

“中国近年来牵头制定了粽子、饺子亚洲区域标准。粽子亚洲标准今年初发布后，带动我国粽子出口到北美、澳洲等地区。”11月14日，国家卫生健康委召开新闻发布会，介绍“食品安全和营养助力健康中国建设”情况，国家卫生健康委食品司副司长田建新表示，国家卫生健康委落实“最严谨的标准”要求，打造严谨、系统、先进的食品标准体系，既保障安全，又促进发展。

近年来，百姓生活水平不断提高，食品花样不断推陈出新，消费者对食品安全和营养的要求不断升级。例如，除了常见的牛奶、羊奶外，驼奶等不少新乳制品种类受到追捧。“去年我们在修订乳粉和调制乳粉标准时，对牦牛乳粉、骆驼乳粉、马乳粉等特色乳粉进行了标准指标的制定，使乳制品多元化发展有了标准依据。”田建新说。

为了保障婴幼儿奶粉的全面营养，2021年，国家卫生健康委指导修订了婴儿、较大婴儿和幼儿的配方食品标准，助力婴幼儿配方奶粉标准时，对牦牛乳粉、骆驼乳粉、马乳粉等特色乳粉进行了标准指标的制定，使乳制品多元化发展有了标准依据。”田建新说。

此外，广西金花茶、广东陈皮等都形成了产品标准，助力这些区域性食材从原来的“散装零卖”发展到规模化生产，如今广东新会陈皮产值增加到100多万元。

田建新介绍，近年来，标准持续发挥引领作用，通过制定特殊医学用途食品、营养强化剂、老年食品、运动营养食品等国家标准，引导企业开展营养化转型。与此同时，政府部 门还推动食品营养强化剂的研发创新。例如，国家卫生健康委与农业农村部协作推进双蛋白工程，指导各地建设区域性健康营养平台，鼓励营养健康食品的研发。

“食品供给正在从‘生产什么群众就买什么、吃什么’转变为‘群众吃什么、需要什么就生产什么’。”田建新说，依据高血脂、糖尿病、痛风、肥胖等营养相关慢性病人群的需要，相关部门 通过编制营养指南，对医院和基层医务人员 进行指导，指导群众防控疾病的发生和发展。

为满足群众饮食多元化的需求，“十四五”以来，相关部门共受理食品原料、食品添加剂新品种和食品相关产品新品种(三新食品)的审批543个。今年地黄、麦冬、天冬、化橘红这4种物质被增补为食药物质，这一举措在安全的基础上拓展了中国特色食药资源；首个微生物来源蛋白——醇蛋白也获得批准。

生物制造类食品加速发展开辟了国际竞争的新赛道。为适应发展需求，国家卫生健康委会同农业农村部通过先期试行、循序推进的方式，逐步建立了跨部门协作的协同审查机制，并建立了生物制造类食品的关键安全评估技术。根据不同原料来源和工艺，实行分类审批管理，优化审批流程，提高审批效率。母乳低聚糖、透明质酸钠、甜菊糖苷等新产品获批。制度和标准的创新促进了三新食品的科技创新转化，也推动了我国在相关产业上的多元化创新发展，成为部分新食品原料的出口国。

(科技日报)

聚焦四川

“四个坚持”建设现代化乐山

本报讯（记者 冯 举 罗 颖）11月12日，“万千气象看四川”系列主题新闻发布会乐山专场在四川新闻发布厅举行。“在一代代嘉州儿女的接续奋斗拼搏下，乐山市已成为紧拥大成都、联动川西南、融入双圈层的‘桥头堡’，经济总量于2020年进入‘2000亿俱乐部’，2023年实现地区生产总值2447.5亿元，同比增长6.5%。”乐山市委副书记、市长陈光浩介绍。

据了解，去年四川省委、省政府专门出台了《关于支持乐山高质量发展加快提升区域中心城市能级的意见》，赋予乐山市打造具有国际竞争力的中国绿色硅谷、享誉全球的世界重要旅游目的地、全省重要的区域交通枢纽“三大使命任务”，吹响了在新的历史起点上建设现代化乐山的奋进号角。

这些年，乐山市坚持向“实”而行，筑牢高质量发展根基。乐山市是四川传统工业大市，在诸多领域有着原料、技术、人才等优势。因此，乐山市坚定推动制造业“强筋壮骨”，集中资源和力量发展底蕴厚、基础好、市场广、后劲足的“当家”产业。其中，晶硅光伏是乐山60多年来从未间断、逐步壮大的“拳头产业”，全球光伏企业前10强有5家在乐山投资，已形成硅料、切片、电池片全产业链发展势头，去年产值达836亿元，产能规模居全球第一梯队。

这些年，乐山市坚持向“新”突破，材料

蓄高质量发展动能。乐山是“侯氏制碱法”诞生地，也是国家三线建设时期“国之重器”和重点产业承载地，被誉为“中国核动力工程的摇篮”，创新资源丰富。近年来，乐山市坚定推动科技创新和产业创新深度融合，制定落实科技创新“十条政策”。

同时，乐山市是四川省重点布局建设的新一代人工智能创新发展试验区，“智”造力正加快释放新质生产力。

这些年，乐山市坚持向“美”蝶变，擦亮高质量发展底色。乐山市因山得名、因水而兴，是长江上游重要生态屏障和水源涵养区，全市一半以上的国土面积属于重点生态功能区，获评全国生态文明城市、生态环境状况指数连续8年居全省第二位。其中，“城市绿心”是位于市中心的10.77平方公里的绿地，被联合国教科文组织誉为“森林在城市中，城市在山水中”。

这些年，乐山市坚持向“富”奔赴，共享高质量发展成果。乐山市始终坚持以人民为中心的发展思想，充分摸排对接群众需求，聚焦教育、医疗、住房、出行等群众急难愁盼问题，连续实施两轮对标补短行动。

下一步，乐山市将改革破难、实干奋进，努力完成全年经济社会发展目标任务，为“十四五”规划圆满收官打下坚实基础，为谱写中国式现代化四川新篇章作出更大的贡献。

基因强、品类多、接地气、名气大

乐山美食“出圈”

本报讯（记者 冯 举 罗 颖）近年来，在乐山市委、市政府各项措施的推动下，以及网红自媒体自发的宣传下，四川乐山美食频频出圈。可以说，受青睐程度不亚于峨眉山、乐山大佛景区，成为了乐山的第三张名片。乐山美食声名腾起的“密码”是什么？下一步又将如何持续擦亮这张名片？

乐山市委副书记、市长陈光浩表示，乐山美食知名度由来已久，受到这么多朋友的追捧，原因可以归结为以下几点：

首先，乐山美食“基因强”。从历史上看，乐山是“上河帮川菜”的重要发源地和码头城市，繁荣的盐业、丰富的食材促进了乐山人对美食的追求，全国各地的菜系在此碰撞交融，创造了博采众长、别具一格的“乐山味道”。

其次，乐山美食“品类多”。光是“乐山牌”特色小吃就有上百种，入选“天府旅游美食”。乐山有86道名菜，数量居全省第二，跷脚牛肉、钵钵鸡包揽“天府名菜”TOP30)冠军。为更加方便外地食客饱尝乐山美食“全家福”，吃遍“四大大

公告栏	
<p>行政处罚决定书</p> <p>编号：扎规政执罚字[2024]110号</p> <p>扎鲁特旗一方能源科技有限公司：你公司于2012年开工建设，2014年至2015年试生产年综合回收利用200万吨煤研石项目，占地总面积：4223.56平方米(约6.3亩)，建筑物、构筑物面积1861.35平方米。经查，你公司未依法取得国有土地使用权和合法使用权限擅自出让土地使用权，擅自开工建设办公用房、厂房，附属设施，硬化地面等占用和使用土地行为，该行为违反了《中华人民共和国土地管理法》第四十四条、第五十三、条五十四条第一款等法律法规关于土地用途管制、出让土地等有偿使用方式取得，第五十五条第一款以出让等有偿使用方式取得国有土地使用权的建设单位，按照国家规定的标准和办法缴纳土地出让金等土地有偿使用费和其他费用方可取得土地的规定。上述违法事实有下列证据证实：1.内蒙古鑫玉测绘有限责任公司用地勘测报告一份；2.现场照片证据；根据《中华人民共和国行政处罚法》第二十七条第一款等法律法规关于行政处罚的规定，上述违法行为事实有下列证据证实：1.内蒙古自治区自然资源厅出具的《内蒙古自治区自然资源厅行政处罚决定书》(蒙政罚决字[2023]6号，合计42235.6元。(肆万贰仟贰佰叁拾伍元陆角)。你公司在收到本处罚决定书之日起15日内将本决定书送达日期(即2024年11月12日)向内蒙古自治区自然资源厅(以下简称“自然资源部”)申请行政复议，逾期不按规定缴纳罚款的，每日按罚款数额的3%加处罚款。当事人对本处罚决定不服的，可以在收到本处罚决定书之日起60日内向内蒙古自治区自然资源厅申请行政复议，或者在六个月内依法向人民法院提起行政诉讼。行政复议和行政诉讼期间，本处罚决定不停止执行。当事人逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼，也不履行行政处罚决定的，本机依法将申请人民法院强制执行。联系人：苏乙拉都楞·王刚。电话：15247562200、13304753998。</p> <p>扎鲁特旗自然资源局苏木人民政府行政处罚决定书送达公告</p> <p>扎鲁特旗自然资源局苏木人民政府(个体工商户)，经营者：袁勇，统一社会信用代码：92500115MADMB4X958。你(单位)偷DXD0979车辆于2024年08月29日00时45分在羊山庙镇羊山庙村存在私藏分装物等违法行为，超越经营范围行为。依据相关规定，本机关于2024年11月12日对你(单位)作出：责令立即改正上述违法行为；罚款人民币500.0元(伍佰元整)的处罚。因其他法定方式无法送达，现依法向你(单位)公告送达《重庆市璧山区交通运输局委员会行政处罚决定书》(璧交执罚[2024]1200856)。自本公告发出之日起经过三十日即视为送达。如不服本处罚决定，可以在收到本决定书之日起六日内依法向重庆市璧山区人民政府申请行政复议，或者在六个月内依法向重庆市璧山区人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的，本机将依法申请人民法院强制执行。(重庆市璧山区交通运输局委员会公告-023-81676011)</p> <p>重庆市璧山区交通运输局拍卖公告</p> <p>受委托，我公司定于2024年12月05日(星期三)在中拍平台(https://paimai.com/)公开拍卖(单位)名下位于七区德润商苑B小区(车位)713个。有意竞买者，关注河南银保拍卖行有限公司中拍平台拍卖公告，按照公告要求办理竞买手续。展示时间：2024年11月20日—12月03日。展示地点：郑州市二七区。联系电话：罗先生15137005225。</p> <p>河南银保拍卖行有限公司2024年11月18日注销公告</p> <p>安阳信店网络科技有限公司(统一社会信用代码：51410326M1P936251R)经理职务研究决议解散，并拟向登记机关申请注销登记，请相关债权人、债务人自本公告见报之日起45日内与本协会联系。特此公告。</p> <p>注销公告</p> <p>安阳信青少年活动中心(统一社会信用代码：52410326M1P93713C)经研究决议，拟向民办非企业单位登记机关申请注销登记，请各相关债权人、债务人自本公告见报之日起45日内向本清算组申报债权债务，逾期视为放弃。</p> <p>变更公告</p> <p>武汉华瀚建筑装饰工程有限公司，统一社会信用代码：91420113MA4KXN7E4M，变更为：湖北华瀚建筑装饰工程有限公司，统一社会信用代码：91420113MA4KXN7E4M，原公司名称名称变更编号：42900430091645，合同章编号：42900430091645，财务专用章编号：42900430091644，特此声明作废。</p> <p>变更公告</p> <p>湖北浩科实业有限公司，统一社会信用代码：914290045539046325 变更法人：程佳(原任：程佳)特此声明。</p> <p>变更公告</p> <p>财务章、法定代表人章，特此声明作废。</p> <p>声明作废</p> <p>浙江项荣建筑材料有限公司注销财务章：330822100100101特此声明。</p> <p>免责声明</p> <p>哈尔滨尚都全生生鲜超市有限公司遗失食品经营许可证正本，许可证编号：JY12301020256962，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>抚州市临川区交通运输局遗失公章：3610030022354，法人章(蔡冬印)各一枚，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>贵州斯力酒店用品有限公司遗失公章：522727204608，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>都市鑫航商贸有限公司遗失公章：5227015001638，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>吕梁市石区福家铁艺装饰林专业合作社(统一社会信用代码：93141102MA0H1HFE4L)遗失财务章一枚，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>宁波弘轩服装设计与有限公司遗失公章：330212101870101特此声明。</p> <p>免责声明</p> <p>贵州玖煜建筑劳务有限公司遗失财务专用章，编码：520525107896，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>昆都仑区谢长时纺织品经销部遗失财务章，编号：150203005791，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>河北泉峰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码：91130302MACQ1XU70)遗失公章、财务章、法人章(杨双卿)各一枚，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>东丰县顺安建筑劳务工程有限公司遗失公章：2204211297398，声明作废。</p> <p>免责声明</p> <p>同江市国统水利设施服务有限公司(统一社会信用代码：912308145355)遗失法人章(王庆霖)，声明作废。</p> <p>举报电话：13080793002</p>	